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Корисна модель належить до галузі харчової промисловості, а саме лікеро-горілчаної 
промисловості. 

Відомий спосіб виробництва горілки особливої «Енеїда Спокусниця», яка містить у своєму 
складі ароматний спирт кави, ароматний спирт какао, ароматний спирт ромашки лікарської, 
ванілін, цукор і водно-спиртову рідину [1]. 5 

Недоліком даного способу є внесення до складу горілки особливої великої кількості 
компонентів, використання яких не є економічно оправданим, горілка характеризується 
відсутністю тонкої ароматичної гами та низькими органолептичними показниками. 

Найбільш близьким аналогом до запропонованої корисної моделі є спосіб виробництва 
горілки особливої «Кавова», що містить спирт етиловий ректифікований, воду пом'якшену, 10 

цукор, лимонну кислоту, причому додатково містить гідрокарбонат натрію, ароматизатор «Кава» 
Д 1780 фірми «Буш Боак Ален», ароматний спирт кави, а цукор містить у вигляді інвертного 
сиропу [2]. 

Недоліком даного способу є внесення до складу горілки великої кількості компонентів, 
використання яких не є економічно виправданим, хоча вони і збагачують горілку комплексом 15 

ароматичних речовин, але їх кількість, а також вартість не виправдовує їх використання. 
В основу корисної моделі поставлено задачу створення горілки підвищеної якості шляхом 

використання композиції ароматних спиртів кави та кориці, як розчинника використовують 
водно-спиртовий розчин, попередньо оброблений сухою молочною сироваткою з додаванням 
глюкози, що забезпечує високі органолептичні властивості та зниження токсичного ефекту від 20 

вживання алкогольного напою. 
Поставлена задача вирішується тим, що у способі виробництва горілки, який включає 

купажування спирту етилового ректифікованого, води пом'якшеної, ароматного спирту кави, 
подальшу фільтрацію купажу і розлив, згідно з корисною моделлю, додатково використовують 
ароматний спирт кориці, водно-спиртовий розчин попередньо обробляють сухою молочною 25 

сироваткою з додаванням глюкози. 
Запропонований спосіб виробництва горілки передбачає таке співвідношення інгредієнтів на 

1000 дал готового продукту, кг: ароматний спирт кави 10,0-20,0; ароматний спирт кориці 1,0-3,0; 
глюкоза 8,0-10,0; водно-спиртова рідина - інше. 

Горілку особливу «Вечірня кава» отримують шляхом купажування водно-спиртового 30 

розчину, попередньо обробленого сухою молочною сироваткою з додаванням глюкози, 
ароматних спиртів кави та кориці, фільтрації та розливу. 

Готовий продукт має характерний для алкогольного напою смак та аромат відповідно до 
використаної сировини, рідина прозора без сторонніх домішок та осаду. 

Для кращого розуміння суті корисної моделі наведемо приклади. 35 

Приклад 1. Для отримання 1000 дал горілки «Вечірня кава» міцністю 40 об. % 
використовують наступні інгредієнти, кг: ароматний спирт кави 10,0; ароматний спирт кориці 3,0; 
глюкоза 8,0; водно-спиртова рідина - інше. 

Приклад 2. Для отримання 1000 дал горілки «Вечірня кава» міцністю 40 об. % 
використовують наступні інгредієнти, кг: ароматний спирт кави 15,0; ароматний спирт кориці 2,0; 40 

глюкоза 9,0; водно-спиртова рідина- інше. 
Приклад 3. Для отримання 1000 дал горілки «Вечірня кава» міцністю 40 об. % 

використовують наступні інгредієнти, кг: ароматний спирт кави 20,0; ароматний спирт кориці 1,0; 
глюкоза 10,0; водно-спиртова рідина - інше. 

Технічним результатом, що досягається при використанні корисної моделі є розширення 45 

асортименту лікеро-горілчаних виробів, покращення органолептичних властивостей, зниження 
токсичного ефекту. 
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відрізняється тим, що додатково використовують ароматний спирт кориці, а водно-спиртовий 
розчин попередньо обробляють сухою молочною сироваткою з додаванням глюкози. 
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